
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Районна адміністрація Запорізької міської ради по Заводському району. 

69067, вул. Мирослава Симчича, буд. 56, м. Запоріжжя. 

ЄДРПОУ 37573534 

 Орган місцевого самоврядування. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:   

Встановлення комерційного вузла обліку теплової енергії в адміністративній будівлі районної 

адміністрації Запорізької міської ради по Заводському району за адресою: м. Запоріжжя, вул. 

Мирослава Симчича, 56; код 51210000-7 «Послуги зі встановлення вимірювального 

обладнання» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  відкриті торги, № UA- 2024-10-04-009155-а 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Розрахунок очікуваної вартості визначено відповідно до зведеного кошторисного 

розрахунку у складі проектно-кошторисної документації. 

 

Розмір бюджетного призначення: 116 170,80 грн (сто шістнадцять тисяч сто сімдесят 

гривень 80 копійок) з урахуванням ПДВ 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб 

Замовника та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації.  

Встановлення приладу обліку теплової енергії здійснюється на заміну застарілого 

приладу обліку, що вийшов із ладу.  

Передбачено виконати роботи із встановлення приладу обліку теплової енергії, а саме 

виконати комплекс демонтажних, монтажних робіт по встановленню комерційного вузла 

обліку теплової енергії, супутніх матеріалів та необхідних ділянок трубопроводів у 

відповідності з наявною проектно-кошторисною документацією, в обсягах зазначених в 

Технічній специфікації та виконати пусконалагоджувальні роботи.  

http://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-01-010209-a/

